

无锡：加速推动“5G+工业互联网”融合应用

本报讯 5月17日是世界电信日，在无锡报业集团未来媒体中心，由市工业和信息化局、江苏省无锡通信行业管理办公室、无锡日报报业集团主办的“5G+工业互联网”融合应用5G云直播活动，让工业互联网实力圈粉。当天，“5G+工业互联网”融合应用对接平台宣布启动。

贝斯特是我市智能制造发展较快的企业，然而在智能化推进过程中同样面临着工业设备组网难、瑕疵检测自动化程度低、工业数据安全要求高等问题，急需低成本、易部署、灵活组网的工业互联网解决方案。“原有网络无法满足柔性生产要求，产品质检严重依赖人工，生产数据上云上网存在着安全隐患，”在昨天与企业进行的5G连线中，企业负责人告诉记者。5G与工业互联网融合给出了解决方案。结合智能工业终端、数字化融合组网及贝斯

特实际生产应用，“端-管-云-用”一体化方案满足了工业企业生产经营转型升级、降本增效的需求。

从无锡通信行业管理办公室获悉，截至一季度，无锡市今年新建并使用5G基站2880个，省内名列第一，无锡市5G流量驻留比全省第一。凭借低时延、高速率、大容量等特点，在江阴港、在宜兴中辰电缆，5G与工业互联网深度融合，正在帮助越来越多的企业解决智能化转型中的诸多痛点。直播活动中，无锡电信、无锡移动、无锡联通三家公司通过5G连线，与受众分享了5G与工业互联网融合应用案例并和现场企业代表进行了互动，中国铁塔无锡分公司介绍了企业支撑5G建设与融合应用方面的情况。

一场由政府、企业和媒体联动的直播活动吸引了20多万人次收看及参与，新基建、5G、工业互联网这

些专业概念也变得生动和贴近起来。

市工业和信息化局局长陈文斌表示，5G与工业互联网深度有机结合，将为传统产业数字化、网络化、智能化升级提供坚实支撑。“希望运营商与广大企业一起探索更多可持续发展的典型应用场景，高质量推进融合创新，进一步巩固无锡数字经济的先发优势和领跑优势。”无锡日报报业集团党委书记、总裁、社长张军表示，报业集团早已将目光瞄准“5G”，从去年底开始建立了“5G融媒实验室”，推出“5G云直播”、“5G新闻发布厅”等产品，开展多场次“云直播”活动，受到广大用户的欢迎。“集团将继续探索5G在媒体融合各类场景下的应用，为5G技术在各个领域的推广应用提供实践场地和宣传阵地。”

无锡市副市长高亚光出席了活动。（高飞）

致敬身边守护者，共寻“最美家乡人” 本报联合阿里巴巴天天正能量寻找城市温暖力量

五月，孟夏草木长，一年一度的“最美家乡人”评选活动如约而至。即日起，本报联合阿里巴巴天天正能量及全国媒体，共同启动2020“最美家乡人”评选活动，以“最美百姓事，最浓家乡情”为主题，寻找“家乡守护者”。

我们每个人身边，饱含人情味儿的凡人善举和暖心故事随时都在发生，快来向我们推荐“最美家乡人”吧！

一年一度与“家乡人”的美好约定

自2015年起，每年五月，阿里巴巴天天正能量如约启动“最美家乡人”评选。“这是天天正能量奖励人数最多、传播覆盖区域最广的品牌公益活动，已经成为反映各城市正能量面貌的一张闪亮名片。”阿里巴巴天天正能量工作人员介绍。

据天天正能量统计，在过去的五年里，这项活动共有近50座城参与，“最美家乡人”的面孔遍布全国各地；五年来，1500余组普通人获评“最美家乡人”的称号，他们是家乡里的耀眼明星，以善良的心，坚持做温暖的事，给人积极向上的力量。

本报作为首批加入到“最美家乡人”评选的媒体，截至目前共50人获得此项荣誉。像无锡去年入选的“最美家乡人”吴颖芳帮助旅客寻回

行李无数，成了无锡火车站眼尖心细的“福尔摩斯”；自闭症儿童康复老师周昕用自己的专业知识为一个家庭撑起希望。

36家媒体同时启动寻找“家乡守护者”

为了将“最美家乡人”的温暖延续，不断传递正能量，今年，阿里巴巴天天正能量继续联合全国36家媒体，在全国范围内启动“最美家乡人”评选。

2020年是不同寻常的一年，开年的新冠肺炎疫情蔓延，全国人民经历了一场前所未有的巨大挑战。本年度评选以“最美百姓事，最浓家乡情”为主题，寻找“家乡守护者”，今年评选的关键词为“守护”。

今年“最美家乡人”评选将关注点聚焦于“守护者”，评选的对象不仅限于抗疫群体，我们希望寻找到各行各业、各年龄层的普通百姓故事，他们可能守护的是亲人、朋友、战友、同学，甚至是陌生人；我们希望，通过寻找每个人身边的守护者，褒奖普通人，感谢他们对家乡的无私奉献和真情守护。

本次评选的范围包含并不仅限于警察、医护、教师、司机、军人、志愿者、农民工等群体，每一个闪光的个体，都值得被看到。

征集渠道全面开通 欢迎大家来推荐

即日起，“最美家乡人”评选活动正式拉开帷幕，你身边饱含人情味儿的凡人善举和暖心故事，都可以向我们爆料。

征集结束后，本报将联合阿里巴巴天天正能量对所有候选案例进行公开评选，获得票数最多的10个案例，授予地区十大“最美家乡人”称号，并获得正能量奖金2000元。

12月初，本报将根据综合评价，推荐2人（组）参与全国评选。最终当选全国十大“最美家乡人”，将获得奖金10000元。

目前，本报“最美家乡人”征集渠道已经开通，你可以致电本报热线电话0510-88300000，或者@江南晚报微信公众号留言，自荐或推荐身边的最美家乡人，也可以关注“天天正能量”公众号、微博、抖音等进行推荐，参与微博话题#最美家乡人#互动并提供线索。（黄孝萍）



无锡中院优化法治化营商环境2.0版来了

本报讯 昨天获悉，无锡中院日前研究制定了《关于推进法治化营商环境建设专项行动方案2020》（以下称2.0版专项行动方案）。

2.0版专项行动方案包括6个方面27条具体措施和3项工作要

求。既体现了对去年11月出台的《关于进一步优化法治化营商环境的实施意见》（优化法治化营商环境1.0版）中提出的重点举措和工作要求的延续性和连贯性，又着力对标先进，聚焦问题短板，提出了今年的目标任务和创新举措，按照

打造一流法治环境的总体要求，围绕“执行合同”“办理破产”“保护中小投资者”三项指标，发布2.0版专项行动方案，确定了全市法院今年优化法治化营商环境工作的施工图和任务书。（石易）

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵

江南晚报官方微信
江南晚报官方微博
壹搭无锡
江南晚报头条号

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线
88300000
发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



值班编委
葛明 丁晴
封面责编
薛亮
封面版式
陈亮
封面校对
阮奇鑫